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2000/2001
50. ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie A

(Termin odovzdania: v pondelok 27. novembra 2000.)

1. V urne st len biele a ¢ierne gulocky, ktorych pocet zaokrihleny na stovky je 1000.

Pravdepodobnost vytiahnutia dvoch ¢iernych gulocok je o }1—; vécsia ako pravdepo-

dobnost vytiahnutia dvoch bielych gulo¢ok. Kolko bielych a kolko ¢iernych gulocok je
v urne? (Pravdepodobnost vytiahnutia ktorejkolvek gulocky je rovnaké.) (P. Cernek)

2. Nech ay, as st prirodzené ¢isla a nech pre kazdé prirodzené n = 2 je €islo a,41 0 1
vicsie ako najvicsi neparny delitel saétu a,, +a,_1. Dokazte, ze postupnost a1, as, as, . ..
je od urcitého clena pocinajuc periodicka. Najdite vSetky také postupnosti, ktoré su
periodické uz od prvého ¢lena. (J. Bébela)

3. V rovine je dany ostrouhly trojuholnik ABC'. Pity vysok z vrcholov A, B oznac¢me
postupne Ay, Bi. Doty¢nice kruznice opisanej trojuholniku C' Ay By zostrojené v bodoch
Ay, By sa pretinaju v bode M. Dokazte, ze kruznice opisané trojuholnikom AM By,
BMA;, C A1 B prechiadzaja jednym bodom. (J. Svréek)

4. V obore realnych cisel rieste sustavu nerovnic

sinz + cosy = V2,
siny + cos z = V2,
sinz + cosz = V2.

(J. Svréek)
5. Najdite vSetky funkcie f : R — R také, ze pre vSetky redlne cisla x, y plati
2® +y? + 2f(zy) = f(z +y) - (f(2) + f(y)).
(E. Kovac)
6. Zostrojte lichobeznik ABC D, ak st dané dizky jeho ramien |BC| = 4,5cm, |DA| =

= 3cm a velkost 75° uhla, ktory zvieraju priamky BC a AD, a ak navySe plati |AB] -
-|CD| = |AC|?. (E. Kovac)



